

---

## **Следственным отделом по г. Долинск возбуждено уголовное дело по факту нанесения тяжких телесных повреждений повлекших смерть жительницы г. Долинска**

Следственным отделом по г. Долинск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Макаров А.Ю.) по факту смерти 29.07.2013 в МУЗ «Долинская ЦРБ им. Н.К. Орлова» жительницы Долинска 1962 г/р. возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (нанесение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе проведенной проверки установлено, что утром 27.07.2013 между потерпевшей и ее мужем произошла ссора, в ходе которой подозреваемый, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, нанес женщине один удар ножом в область головы. С полученными телесными повреждениями пострадавшая была доставлена в МУЗ «Долинская ЦРБ им. Н.К. Орлова», где 29.07.2013 скончалась.

В настоящее время подозреваемый 1961 г/р. задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, следователем готовится ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/617021>